17 травня 2023 року в режимі онлайн відбулася зустріч з фізичним терапевтом та професором Університету Реджіс Ларисою Хофман та ерготерапевтом і доцентом кафедри ерготерапії Університету Крейтона Анжелою Паттерсон із США на основі платформи Physiopedia
На цій зустрічі було обговорно стратегією використання та перегляду міжнародних стандартів, щоб вони увійшли в результати навчання або навчальні цілі (мету) дисциплін магістерського рівня з ерготерапії та фізичної терапії; а також використання ресурсів Фізіопедії Plus для розробки навчальних активностей студентів.
Приклади таких стандартів будуть відібрані з Всесвітньої освітньої рамки з фізичної терапії та Всесвітньої федерації ерготерапевтів.  Приклади включатимуть стандарти, які часто є складними для використання в навчальних програмах з ерготерапії та фізичної терапії в усьому світі.  
Приклади мають на меті надихнути викладачів на розробку навчально-методичних заходів з тем, які виходять за межі їхнього особистого досвіду, а додаткові ресурси допоможуть у викладанні.

Ця зустріч відбулась в рамках проєкту “Зміцнення реабілітаційних послуг в системі охорони здоров’я” (SRSHS), що імплементується Momentum Wheels for Humanity, за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). 
[bookmark: _GoBack]
