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Зразок

ВИСНОВОК
ПРО НАУКОВУ НОВИЗНУ, ТЕОРЕТИЧНЕ ТА ПРАКТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ДИСЕРТАЦІЇ 
АНДРІЄНКО Ганни Сергіївни 

«Підготовка спортсменок високої кваліфікації в черліденгу до головних змагань року (на матеріалі дисципліни чер-данс-фрістайл-дует)» на здобуття ступеня доктора філософії 
з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
У відповідності до пп. 25–26 Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 (із змінами), на кафедрі кіберспорту та інформаційних технологій Національного університету фізичного виховання і спорту України 12 березня 2024 року АНДРІЄНКО Ганною Сергіївною було проведено публічну презентацію наукових результатів дисертації на тему: «Підготовка спортсменок високої кваліфікації в черліденгу до головних змагань року (на матеріалі дисципліни чер-данс-фрістайл-дует)» та її обговорення (науковий керівник – доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор Оксана ШИНКАРУК). 
За результатами проведення публічної презентації та обговорення дисертації на засіданні кафедри кіберспорту та інформаційних технологій було прийнято рішення надати здобувачу АНДРІЄНКО Ганні Сергіївні позитивний висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації.
ВИСНОВОК
Актуальність теми дисертації. Сучасний розвиток спорту, його популяризація та глобалізація, розвиток нових видів та дисциплін спорту вимагає від науковців шукати шляхи удосконалення підготовки та змагальної діяльності спортсменів. Одним із актуальних напрямів удосконалення тренувального процесу залишається побудова та програмування підготовки спортсменів у різних видах спорту.

Черліденг, зокрема дисципліна чер-данс-фрістайл-дует, вимагає від спортсменів високого рівня координації, сили, гнучкості, а також здатності до швидкої адаптації та реагування на музичний супровід, взаємодії з партнером. Урахування всього комплексу вимог під час підготовки до головних змагань року вимагає комплексного підходу, де значущими виступають фізична підготовленість, психологічна стійкість, артистизм та виразність виконання.

Фахівці зазначають, що побудова підготовки та програмування в спорті обумовлена низкою чинників, серед яких можна виокремити зміст тренувального процесу, специфіку виду спорту, завдання та значущість видів підготовки, планування навантажень та вибір засобів у відповідності до етапу підготовки тощо. У роботах науковців зазначається, що підґрунтям побудови тренувального процесу є стратегії підготовки спортсменів, вибір раціонального підходу до побудови підготовки і низки рішень, що приймаються тренером.
Питанням побудови тренувального процесу спортсменів у різних структурних утвореннях (багаторічна підготовка, річний цикл, макроцикли, мезо- та мікроцикли, тренувальні заняття) присвячено цілу низку робіт вітчизняних та зарубіжних фахівців. Можна відзначити, що на етапі сучасного розвитку спорту в наявності система знань щодо структури підготовки у видах спорту, проте вона постійно доповнюється та розширюється. 

Проблематика досліджень полягає у відсутності уніфікованих підходів до підготовки в таких специфічних дисциплінах, як чер-данс-фрістайл-дует, де потрібно враховувати не лише індивідуальні особливості спортсменок, а й взаємодію в дуеті. Це створює необхідність розробки адаптованих програм тренувань, що включають елементи хореографії, акробатики, силових вправ та вправ на витривалість, а також засобів, спрямованих на розвиток координаційних здібностей і психологічної готовності до виступів.

Представлена до розгляду дисертаційна робота АНДРІЄНКО Ганни Сергіївни спрямована на теоретичне та практичне вирішення викладених вище проблем.
Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дисертаційну роботу виконано відповідно до Плану науково-дослідної роботи Національного університету фізичного виховання і спорту України на 2021–2025 рр. 2.10 «Раціоналізація тренувального процесу у спортивних видах гімнастики (№ державної реєстрації 0121U108308). Внесок здобувача, як співвиконавця теми, полягав у розробці етапу безпосередньої підготовки до змагань спортсменок в черліденгу та перевірці його ефективності, розробці програми моніторингу стану спортсменок під час підготовки до змагань.

Наукова новизна одержаних наукових результатів полягає в тому, що: 
- уперше здійснено науковий аналіз підходів та закономірностей побудови і програмування тренувального процесу та змагальної діяльності та обґрунтовано підхід до побудови тренувального процесу спортсменок високої кваліфікації в черліденгу в дисципліні чер-данс-фрістайл-дует;
- уперше обґрунтовано та розроблено план підготовки та зміст етапу безпосередньої підготовки до головних змагань року кваліфікованих спортсменок з черліденгу з дисципліни чер-данс-фрістайл-дует з урахуванням специфіки календаря змагань та особливостей виду спорту;
- уперше розроблено алгоритм побудови етапу безпосередньої підготовки до змагань з черліденгу;
- уперше запропоновано програму моніторингу стану спортсменок у процесі підготовки до головних змагань року з використанням інструментальних методів оцінки рівноваги спортсменок, психологічних характеристик, психофізіологічних показників і складу тіла;
- доповнено дані щодо закономірностей побудови і програмування тренувального процесу, змагальної діяльності в спорті та складнокоординаційних видах спорту, зокрема в черліденгу;
- підтверджено та доповнено дані щодо ефективності застосування програми поточного контролю за станом спортсменок під час підготовки до головних змагань, використання методу стабілографії, психологічних та психофізіологічних методів діагностики, оцінки складу тіла в процесі контролю рівня підготовленості спортсменок.

Практичне значення роботи полягає в розробці структури та змісту етапу підготовки спортсменок з черліденгу до головних змагань року, упровадженні підходу до планування тренувального процесу спортсменок у дисципліні чер-данс-фрістайл-дует, розробці системи моніторингу стану спортсменок під час підготовки до змагань, наданні практичних рекомендацій до впровадження змісту етапу підготовки спортсменок з черліденгу до головних змагань року в національну збірну команду з черліденгу для використання тренерами.

Результати досліджень впроваджено в освітній процес кафедри  спортивних видів гімнастики Національного університету фізичного виховання і спорту України при викладанні дисципліни «Теорія і методика викладання обраного виду спорту» для студентів 4 курсу першого бакалаврського рівня (акти впровадження від 16 листопада 2021 р. та 15 травня 2023 р.). Результати досліджень апробовано і впроваджено в практику роботи ГО «Всеукраїнська федерація черліденгу груп підтримки спортивних команд» (акт впровадження від 03 вересня 2021 р.) та Центру підвищення кваліфікації та перепідготовки для тренерів (акти впровадження від 17 листопада 2021 р.). 

Запропонована структура та зміст етапу підготовки до головних змагань спортсменок високої кваліфікації в дисципліні чер-данс-фрістайл-дует дозволить тренеру коригувати підготовку спортсменок та підвести команду в оптимальному стані готовності до змагань. 

Теоретичне значення отриманих результатів. Отримані в процесі дослідження результати дозволяють систематизувати масив наукової і науково-методичної інформації, розширити існуючі уявлення щодо особливостей підготовки, змагальної діяльності, побудови тренувального процесу спортсменів у складнокоординаційних видах спорту, зокрема в черліденгу, контролю підготовленості спортсменів до змагань у складнокоординаційних видах спорту та черліденгу. 

Представлені в дисертаційній роботі системний та комплексний підходи до поставленої проблеми можуть стати методичною основою для подальшої розробки проблематики із деталізацією теоретичних положень і результатів досліджень для впровадження в освітній процес і науково-дослідну роботу в спеціалізованих закладах вищої освіти спортивного профілю та роботу ГО «Всеукраїнська федерація черліденгу груп підтримки спортивних команд». 

Ступінь обґрунтованості і достовірності наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертації. Наукові положення, висновки та практичні рекомендації, що висвітлені в дисертаційній роботі, повною мірою відповідають меті і завданням та обґрунтовані наведеними даними згідно з результатами дослідження. Розв’язання поставлених у роботі завдань супроводжується використанням комплексу взаємозв’язаних сучасних валідних методів дослідження. 
Отримані результати дослідження базуються на інформативних методах та фактичному матеріалі, що цілком забезпечує належну достовірність і обґрунтованість основних наукових положень дисертаційної роботи та сформульованих у ній висновків. Ступінь вірогідності отриманих кількісних даних забезпечений значним обсягом дослідження, тривалістю дослідження, кількістю випробовуваних, отриманими цифровими даними, використанням у роботі сучасних методів дослідження та застосуванням адекватних методів математичного опрацювання матеріалів.
Повнота викладення матеріалів дисертації в опублікованих працях. Основні наукові положення дисертації опубліковано в наукових журналах та представлено в тезах на науково-практичних конференціях різного рівня. В опублікованих наукових працях зі співавторами та без дисертант самостійно виконав експериментальну частину дослідження та проаналізував отримані результати.
Наукові результати дисертації висвітлені в 18 наукових публікаціях: 5 статей у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України, 1 стаття у періодичному науковому виданні Чорногорії, проіндексованому в базі даних Scopus (Q3); 9 публікацій апробаційного характеру; 3 публікації, які додатково відображають наукові результати дисертації.
Апробація результатів дисертації. Основні положення дисертаційної роботи було оприлюднено на ХІV–ХVІ Міжнародних наукових конференціях молодих учених «Молодь та олімпійський рух» (Київ, 2021–2023), ІІІ–VІ Всеукраїнських електронних науково-практичних конференціях з міжнародною участю «Інноваційні та інформаційні технології у фізичній культурі, спорті, фізичній терапії та ерготерапії» (Київ, 2020–2023), Всеукраїнській конференції з нейронаук з міжнародною участю, присвяченій 90-річчю від дня народження видатного українського нейрофізіолога академіка Володимира Скока «Ukrainian conference on Neuroscience» (Київ, 2022), щорічних науково-практичних конференціях кафедри інноваційних та інформаційних технологій у фізичній культурі і спорті (2021), кафедри кіберспорту та інформаційних технологій Національного університету фізичного виховання і спорту України (2022–2024). 

Конкретний особистий внесок дисертанта в одержання наукових результатів, що виносяться на захист. Мету та завдання дослідження було сформульовано із науковим керівником. Автором самостійно здійснено аналіз літературних джерел, даних мережі Інтернет та передового досвіду. Також здобувачка самостійно виконала обґрунтування підходу до підготовки до змагань у черліденгу спортсменок високої кваліфікації в дисципліні чер-данс-фрістайл-дует, розробила структуру річного циклу підготовки спортсменок високої кваліфікації в дисципліні чер-данс-фрістайл-дует, структуру та зміст етапу безпосередньої підготовки до головних змагань року, систему контролю та оцінки динаміки стану кваліфікованих спортсменок у черліденгу під час підготовки до головних змагань у дисципліні чер-данс-фрістайл-дует. Усі розділи власних досліджень, висновки та аналіз отриманих результатів дисертації оформлені автором самостійно. Здобувачем сформульовано висновки, які повністю відповідають поставленим завданням. Дисертантом підготовлено матеріали для наукових публікацій та для впровадження наукових розробок у практику. 
Оцінка мови та стилю дисертації. Дисертацію викладено грамотною українською мовою. Структура дисертації та стиль її подання відповідають вимогам МОН України. Побудова – логічна. Адекватно використано наукові терміни. Цифровий матеріал структуровано в таблицях та рисунках, що полегшує сприйняття змісту матеріалу, представленого в розділах.
Відповідність змісту дисертації спеціальності, за якою вона подається до захисту. Дисертаційна робота АНДРІЄНКО Ганни Сергіївни «Підготовка спортсменок високої кваліфікації в черліденгу до головних змагань року (на матеріалі дисципліни чер-данс-фрістайл-дует)» є завершеним науковим дослідженням і за змістом повністю відповідає спеціальності 017 Фізична культура і спорт.
Рекомендація дисертації до захисту. Розглянувши дисертацію АНДРІЄНКО Ганни Сергіївни на тему: «Підготовка спортсменок високої кваліфікації в черліденгу до головних змагань року (на матеріалі дисципліни чер-данс-фрістайл-дует)» та наукові публікації за темою дисертації, визначивши особистий внесок у всіх зарахованих за темою дисертації наукових публікаціях, опублікованих зі співавторами, а також за результатами публічної презентації здобувачем наукових результатів дисертації та її обговорення, вважаємо, що робота є актуальною, виконана здобувачем ступеня доктора філософії особисто, являє собою повністю завершену наукову працю, під час підготовки якої застосовувалися сучасні методи досліджень, має наукову новизну, практичне значення, містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, нове розв’язання актуального наукового завдання щодо основних підходів та закономірностей побудови і програмування тренувального процесу, розробки структури і змісту річного циклу та етапу безпосередньої підготовки спортсменок високої кваліфікації до головних змагань року в черліденгу в дисципліні чер-данс-фрістайл-дует, розробки системи моніторингу стану спортсменок у процесі підготовки до головних змагань року, адекватна поставленій меті та містить висновки, які відповідають завданням. Було проведено метрологічну експертизу дисертаційного дослідження. У роботі відсутні порушення академічної доброчесності. Дисертаційна робота повністю відповідає вимогам, передбаченим пп. 6–7 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (із змінами), що висуваються до дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії, та рекомендується до захисту з метою присудження здобувачу АНДРІЄНКО Ганні Сергіївні ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.
Комісія рекомендує вченій раді НУФВСУ утворити разову спеціалізовану вчену раду для розгляду та проведення разового захисту дисертації АНДРІЄНКО Ганни Сергіївни з метою присудження їй ступеня доктора філософії у такому складі:
голова спеціалізованої вченої ради: Віталій КАШУБА, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри кінезіології та фізкультурно-спортивної реабілітації Національного університету фізичного виховання і спорту України; 
рецензент: Валентина ВОРОНОВА, кандидат педагогічних наук, професор, професор кафедри психології і педагогіки Національного університету фізичного виховання і спорту України;

рецензент: Ігор СОРОНОВИЧ, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри хореографії і танцювальних видів спорту Національного університету фізичного виховання і спорту України;

опонент: Валентина СОСІНА, кандидат педагогічних наук, професор, завідувач кафедри хореографії та мистецтвознавства Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського;
опонент: Ніна ДОЛБИШЕВА, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, професор, декан факультету фізичної культури і спорту Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту.

Висновок підготувала комісія у складі:
	Д.фіз.вих., професор
К.пед.н., професор
	
	Віталій КАШУБА
Валентина ВОРОНОВА

	К.фіз.вих., доцент
	
	Ігор СОРОНОВИЧ


	Голова засідання,

к.пед.н., доцент    
	
	Наталія БИШЕВЕЦЬ


Підписи Кашуби В., Воронової В., Сороновича І., Бишевець Н. засвідчую
